FR: Arbre a chat. EN : Cat tree. DE : Kratzbaum.
ES : Arbol rascador. IT : Tiragraffi.

[FR  gris foncé. EN: dark grey. DE: dunkelgrau. ES: gris oscuro. IT: grigio scuro]

03XL1condo2(atDG
h [FR, EN, DE, ES, IT : beige

03XL1condo2(atBG ]

FR: LISTE DES PIECES; EN: PARTS LIST; DE: TEILELISTE; ES: LISTA DE PIEZAS; IT: ELENCO DELLE PARTI

pos.1 = 2X pos.10 H 4x 22cm

pos.2 | &, | 14x | M8x35 |pos.11 % 2x | 30cm

pos.3 A 2x | M8x25 |[p0s.12 |l==— | 1x | 59x48cm

pos.4 4x | M8x60 |pos.13 |==—=| 1x | 59x48cm

0s.5 4 M8x16 :
p A} X pos.4| | 1x |59x48cm

pos.6 N\ | 2 pos.15 @ 1x | 20x18cm

B
pos.7 = 2x 40cm | pos.16 1x | 46x15cm
pos.8 % 6x | 40cm | pos.17 T 1x

pos.9 I 1x |35x30x25cm




_ ,., ».V

s.,ﬂﬂvé







X1

X1

X1

@




X2

X2

@ @EW“

@| e




X2

/]

PAITSY | 14 BOULEVARD ARTHUR MICHAUD, 13015 MARSEILLE, FRANCE | +33(0) 4 84 252233 | INFO@OUTILLAGE-ONLINE.FR



